
 

 

Programul Profesia Educator, modul prin care Astra Film Festival 
dedică cadrelor didactice proiecții speciale de filme.  

Iată filmele documentare care le sunt propuse 
 
 
Cum trebuie să te pregătești ca să poți fi admis la unul dintre cele mai bine cotate licee 
vocaționale din Franța? Una dintre proiecțiile din cadrul programelor speciale Astra Film Junior 
descrie sacrificiile făcute de un grup de adolescenți talentați veniți din medii defavorizate, gata să 
se pregătească pentru a-și atinge visul. 
 
Astra Film Festival le oferă filme documentare de calitate elevilor și adolescenților veniți, încă din 
2009, la Astra Film Junior, primul și cel mai complex program de educație prin film a copiilor și 
adolescenților din România. Anul acesta, vor fi proiecții speciale și pentru cadre didactice și 
consilieri educativi, în cadrul programul Profesia Educator.  
 
Un weekend de film documentar pentru profesori 
 
• Sâmbătă, 26 octombrie (11:00). Programul Profesia Educator oferă un filmul „Să învingi 

demonii cu ajutorul dragonilor”, de Camila Magid. Producția daneză urmărește îndeaproape 
poveștile a trei tineri care urmează cursurile Østerskov Boarding, una dintre școlile unice ale 
lumii, acolo unde, prin programe speciale și cu ajutorul profesorilor, copiii sunt ajutați să își 
gestioneze traumele sau tulburările care îi afectează în viața de zi cu zi și care le fac dificil 
procesul de integrare. Proiecția va fi   urmată de sesiuni de discuții. Bilete, aici.  

 
• Sâmbătă, 26 octombrie (15:30). Filmul „Hrană pentru schimbare”, de Benoît Bringer, atinge 

tema educației alimentare și a creșterii sănătoase într-un mediu sustenabil. Prezentat în 
premieră mondială la Sibiu, filmul oferă modele de succes în educație, alimentație și mediul de 
afaceri. Aflăm povestea unor școli din Franța, Suedia și Brazilia care caută prin resurse proprii 
să ofere elevilor cel mai sănătos mediu de a se dezvolta, un proces în care rolul cadrelor 
didactice e esențial. Bilete, aici.  

 
• Duminică, 27 octombrie (11:00), profesorii, consilierii educativi și elevii sau părinții pot vedea 

în premieră națională filmul „Începătorii”, de Alban Teurla. Cât de mult ești dispus să te antrenezi 
și să studiezi pentru a-ți urma visul? Ce rol au profesorii în susținerea și modelarea ta? Un film-
portret despre maturizarea artistică și școlară a unui grup de adolescenți talentați veniți din 
medii defavorizate, care sunt admiși, în urma unui concurs, la unul dintre cele mai bine cotate 
licee vocaționale din Franța.  

 
• Duminică, 27 octombrie (13:30). Al doilea film al zilei dedicat cadrelor didactice „Ingineri 

adolescenți”, de Aleksandra Skowron și Hanna Polak, vorbește despre legătura dintre emoții și 
nevoia utilizării rețelelor sociale. Producția poloneză ne arată de ce sunt în stare tinerii, mai ales 
atunci când adulții știu cum să îi motiveze și să îi îndrume. De la dorința de a scrie romane S.F. 
și până la turism spațial sau inventarea de noi tehnologii, copiii au dovedit o dedicare totală 
atunci când au văzut cu adevărat ce sprijin pot primi din partea adulților. Bilete, aici.  

 
Ultimele trei proiecții, „Hrană pentru schimbare”, „Începătorii” și „Ingineri adolescenți”, fac parte 
din programul Weekend Junior, adresate deopotrivă adolescenților, părinților, profesorilor și 
consilierilor educativi.  
 
Astra Film Festival 2024 se desfășoară între 20-27 octombrie la Sibiu și prezintă publicului peste 
100 de filme documentare din toate colțurile lumii, multe în premieră mondială și națională. Toate 
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informațiile despre programul complet al festivalului, dar și despre cum se pot achiziționa bilete la 
cea de-a 31-a ediție AFF 2024, pe site-ul oficial, aici.  
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